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Пояснительная записка к проекту решения                                                      «О бюджете сельского поселения Лечинкай Чегемского муниципального района Кабардино-Балкарской Республики  на 2020 год и  плановый период 2021 и 2022 годов» 

Проекта местного бюджета с.п.Лечинкай на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов , составлен в соответствии с требованиями Бюджетного кодекса Российской Федерации и основными направлениями налоговой и бюджетной политики, поставленных в Бюджетном послании.                                          Прогнозные объемы по основным источникам доходов сельского поселения рассчитаны на основе Прогноза социально-экономического развития с.п.                   на 2020 и плановый период 2021 и 2022 годов.                                                           Проект бюджета состоит из самого решения и 7 приложений. 
В приложении № 1 приведены нормативы распределения доходов между бюджетами бюджетной системы РФ на 2020 год и на плановый период 2021-2022 годов. 
В приложении № 2 устанавливается главным распорядителем средств местного  бюджета сельского поселения Лечинкай,  местную администрацию сельского поселения Лечинкай Чегемского муниципального района Кабардино-Балкарской Республики.
В приложении № 3 определен перечень главных администраторов доходов местного бюджета  на 2020-2022 годы. 
ДОХОДЫ В приложении № 4  определены поступления доходов в местный бюджет на 2020 год и  плановый период 2021 и 2022 годов.                                                            Они запланированы с учетом изменений в налоговом законодательстве, а также сложившейся за ряд лет динамики показателей налогооблагаемой базы и фактически складывающейся собираемости налогов от уровня прогнозных показателей.                                                                                                                                                                         С учетом изложо, налоговые и неналоговые доходы на 2020 год запланированы на уровне 3873787руб.96 коп.
В структуре которых: 
налоговые доходы в сумме -  3553787 руб.96коп. 
неналоговые доходы в сумме - 320000 руб.
Прогнозный объем  безвозмездных поступлений в  бюджет с.п.Лечинкай на 2020 год составляет 7371725 руб.02коп.,                                                                                                                                         общий объем прогнозных доходов бюджета на 2020 год  - 11245512 рублей 98 копеек.                                                                                                              
РАСХОДЫ В приложении № 5 приведена ведомственная структура расходов местного бюджета сельского поселения Лечинкай на 2020 год   и  плановый период 2021 и 2022 годов. 
расходы бюджета с.п.Лечинкай на 2020 год запланированы в объеме 11245512 руб.98коп
Зарезервированы бюджетные ассигнования в объеме 50000руб.96коп. на заработную плату в связи:
с повышением минимального размера оплаты труда, а также  расходов в связи с повышением оплаты труда работников(стаж за выслугу лет).
  дефицит бюджета на 2020 год – в сумме 0 руб. 
         Предоставление бюджетных кредитов и муниципальных гарантий в 2020 году и плановом периоде не планируется.

 В приложении № 6 приведено распределение бюджетных ассигнований по разделам и подразделам, целевым статьям и видам расходов классификации расходов бюджета на 2020 год и  плановый период 2021 и 2022 годов.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         	В приложении №7 отражены источники покрытия                                                дефицита бюджета.


В приложениях Также проектом установлены следующие основные характеристики бюджета сельского поселения Лечинкай на 2021-2022 годы.  
2021 год) Общий объем доходов, и общий объем расходов бюджета  предусмотрен в сумме 8071,05 тыс. рублей, с уменьшением к прогнозируемому объему доходов и расходов на 2020 год  7,6%.
Налоговые и неналоговые доходы предусмотрены в сумме 3848,6 тыс. рублей, что на 4,6 % выше уровня предыдущего года. Безвозмездные поступления предусмотрены в сумме 4222,5 тыс. рублей, что ниже уровня   2020 года на 3,7% . Дефицит бюджета не предусмотрен.
2022 год) Общий объем доходов, и общий объем расходов бюджета  предусмотрен в сумме 8071,05 тыс. рублей, с уменьшением к прогнозируемому объему доходов и расходов на 2020 год на 7,6%.
Налоговые и неналоговые доходы предусмотрены в сумме 3848,6 тыс. рублей, что на 4,6 % выше уровня предыдущего года. Безвозмездные поступления предусмотрены в сумме 4222,5 тыс. рублей, что  ниже уровня   2020 года на 3,7% . Дефицит бюджета не предусмотрен.
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